SAKYTCKASI TOPOACKASI AYMA
COPOK TATASA (OUEPEJTHAST) CECCHS
PEIIEHHUE

O BHecenuu H3MeHeHHii B pemenne SIkyrckoii
ropoackoii dymbr ot 20 pmekabps 2017 roaa
PArN-42-3 «O OomxeTre ropoAckoro oxpyra
«ropoa Slkyrck» Ha 2018 ron u nnanosblii
nepuon 2019 u 2020 ropos»

B coorsetcTBuH ¢ BiomkeTHeIM koaexcoM Poccuiickoit ®enepanun, PefepanbHbiM
3akoHoM oT (6 okTabpsa 2003 rona Ne 131-03 «O06 o6muX npuHUMNax OpraHU3aLiid MECTHOrO
camoynpaenenus B Poccuiickoii ®enepannu», HOpMaTHBHBIM MpPaBOBBIM akTOM SIKyTckoii
ropoackoit Jlymsi ot 25 nexabps 2013 roga Ne 164-HITA «[Tonoxkenne o 610MKETHOM rpoLecce
B FOPOACKOM OKpYre «ropof SIkyTck», pyKOBOACTBYACh YCTaBOM rOpOJICKOTO OKpyra «ropo
AxyTcky, SkyTckas ropoackas Jlyma

PEIINJIA:

1. Brecru B pewenue Akytckoii ropoackoit lymel ot 20 aexabps 2017 rona PSII'[1-42-
3 «O BopxeTte roponckoro okpyra «ropoa JAxyrck» Ha 2018 roa u nnanoBslii nepuon 2019
2020 ronos» cieayloue H3MeHeHHS

1.1. YacTte 1 cTaTeut 4.1 HONONHNUTL NYHKTOM CAEAYIOLIETO COAEPIKAHHS:

«10) npenocraBieHns rpaHTa Ha MOJAEPIKKY M pa3BUTHE MHHLMATHBLI, HanpaBleHHOH
Ha OpraHu3auvilo coBMecTHOHW pafoThl 00llecTBA B UEAAX COLUMAIBHO-IKOHOMUYECKOIro
Pa3BHTHA FOPOACKOro OKpyra «ropoj SIKyTck».».

1.2. B cratee 8:

1.2.1. Tlynxr 1 yactu 1 H3N0KUTH B CeAyIOLICH pelaKLH:

«1) na 1 auBapsa 2019 rona B pasmepe 3 147 400,7 thic. pybneH, B TOM uncie BepXHHid
npeaen MYHHUMIANbHOTO BHYTPEHHEro /10Jira 10 MYHWLHTIAILHBIM FapaHTHAM T[OPOJCKOro
oKpyra «ropoa Axytck» Ha | auBapa 2019 rona B pazmepe 1 224 534.5 Thic. py6neii;»;

1.2.2. Tlynkr 1 yacTu 2 U3n0KHTh B cieayiolled peaaKkLuyu:

«1)wa 2018 ron B cymme 5 206 367,0 Teic. pybaeii;».

1.3. Ilpunoxenus Ne 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 22, 23, 24, 26, 28 n3noKuTh B HOBOIi
pejaKkuuu cornacHo npunokeHusm Ne [-13 k HacTosLleMy pelleHHIo.

2. Hacroswee peurenne BcTynaeT B CHIY €O THS €ro OQHIUHANLHOTO ONMyONUKOBAHHL.
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